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Compte-rendu du conseil d’administration de jeudi 16 janvier 2020 
 

Etaient présents : Dominique ALVADO, Myriam BARATEAU, Florence BOURDON, 

Vincent DEBAR, Valérie FOSSARD, Jean-Claude GARÇON, Alain LANGE, Martine 

PATIN, Anne-Marie SABINE, Maurice Van GEENHOVEN.  

 

Election des membres du conseil d’administration 

Président : Alain LANGE 

Secrétaire : Valérie FOSSARD  

Trésorier : Jean-Claude GARÇON   

Vice-président : Vincent DEBAR 

Secrétaire adjointe : Martine PATIN 

Trésorière adjointe : Florence BOURDON 

 

Référents et commissions 

- Chœur du Lundi : Maurice VAN GEENHOVEN 

- Chœur du Mercredi : Martine PATIN et Myriam BARATEAU 

- Chœur Médiéval : Maurice VAN GEENHOVEN 

- Chœur de Noël : Florence BOURDON 

- Ateliers Guitare : Alain LANGE 

- Ateliers Vocaux : Dominique ALVADO 

- Hôtel des Bains : Florence BOURDON 

- Chœur d’Hommes : Maurice VAN GEENHOVEN 

- Affiches et programmes : Vincent DEBAR et Jean-Claude GARÇON   

- Archiviste : Dominique ALVADO 

- Communication : Valérie FOSSARD et Alain LANGE 

- Convivialité : Florence BOURDON 

- Jumelages : Valérie FOSSARD et Jean-Claude GARÇON  

- Programmation : Valérie FOSSARD, Dominique ALVADO et Jean-Claude GARÇON  

- Régies : Vincent DEBAR et Jean-Claude GARÇON  

 

Programme « Les chemins de l’Amour » en projet avec l’école élémentaire privée Notre-

Dame de Trévières :  

Myriam cherchait des lycéens et des collégiens mais elle ne trouvait pas. Elle a pensé à 

l’école de Trévières car elle la connait et puis Manon a également soixante élèves qui 

dansent sur Trévières, ce qui augmente le public potentiel. Le concert serait à l’église, 

dimanche 21 juin après-midi.  

La directrice est d’accord pour des répétitions à l’école, le jeudi à 9 h00 avec Danielle 

qui interviendrait gratuitement. La participation des élèves serait pour trois chants. 

Deux autres concerts sont envisagés les 19 et 20 juin, avec ou sans participation des 

enfants. Divers points de vue sont exprimés : augmentation du nombre de spectateurs 
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potentiel, ouverture culturelle pour les enfants, recrutement éventuel de futurs 

choristes, âge décalé par rapport à celui des lycéens, intégration tardive au projet, 

précipitation de la décision à prendre, localisation hors Bayeux et hors Bayeux Intercom, 

école confessionnelle uniquement. 

Le projet avec l’école privée Notre-Dame de Trévières est soumis au vote : 

Pour : 2/10 (dont le président). Contre : 5/10. Abstention : 3/10 

 

Questions diverses : 

- Reprise du Stabat Mater de Dvorak le 19 janvier : Les personnes qui viennent 

chanter doivent être adhérentes. 

- Pour le chœur du Lundi, Mélanie pourrait intervenir pour organiser un travail par 

pupitres afin d’accélérer l’apprentissage des différentes voix.  Brigitte pourrait 

intervenir trois fois dans l’année pour faire de la technique vocale avec le chœur. 

- Il faut trouver des lieux de concerts :  

Pour le Chœur du Lundi les 5 et 6 juin : sur Bayeux peut-être à l’Auditorium ou à la 

Grange aux Dimes d’Asnelles. Alain et Maurice iront rencontrer le prêtre pour le 

concert des prénoms. 

Pour le Chœur du Mercredi, les 19 ou 20 juin en matinée, après-midi ou le soir (à 

l’Auditorium ?).  

- L’audition des cours de chant est prévue dimanche 17 mai dans la salle verte. Pour 

le concert Eclats de Voix : les 23 et 24 mai ou 30 et 31 mai, les lieux ne sont pas 

encore définis.  

- Pour le 26 avril : le concert du 75e anniversaire de la Libération des camps de 

concentration aura lieu à l’église Saint Patrice. 

- Le coût du transport pour le déplacement à Lübbecke s’élève à 3862 euros. Comme 

convenu précédemment, la participation de l’Orphéon s’élève à 80 % pour les 

adhérents chanteurs.  

- Renseignements pris, faire chanter des enfants lors des concerts est possible, 

sous certaines conditions, avec autorisation parentale, sans billetterie et à but 

non lucratif.  

 

 

Prochain CA : jeudi 05 mars 20h30. 
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